

『C-Book 倒産法 第2版 補訂版』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2016年1月8日現在

頁	場所	誤	正	更新日
134	上から5行目	(201条3項)。	(212条2項、214条4項) 。	2016.01.06
187	上から9行目	(148条1項2号・8号)。	(148条1項 7 号・8号)	2016.01.06
245	上から8行目	相手方が 支払停止等があった事実 および破産債権者を害する事実を	相手方が破産債権者を害する事実を	2015.11.17
11	下から5行目	① 破産手続では、支払能力や債務超過の場合に……	① 破産手続では、支払不能や債務超過の場合に……	2014.08.12
220	一番上の図中「←」の下	財団債権	破産債権	2013.09.15
62	下から1行目	判 所 は、命令で、……	判 長 は、命令で、……	2013.07.23